
EŐSZERKESZTŐ: 

(Bukarest.) A választási eredmé- 
nyek még a mai napig nem isme- 
relesek. A legkülönfélébb magán- 
tombinációk járják, amelyek külö- 
mösen a kispártokra vonatkozólag 
tözölnek néha fantasztikus eredmé- 

a kormány nem a prelektusok fá- 
m. Ma virati jelentése alapján állitja össze 
te a be- a választási eredményeket, hanem 

megvárja, mig a választási jegyző- 
könyvek beérkeznek és ebből 
akarja a végeredményt őösszeállitani. 

A belügyminisztérium eddig még 
emmiféle hivatalos jelentési nem 

sar, ett közre a választásról és a bel- 
arégi igyminisztérium első jelentése ma 
f tére, vagy holnapra várható. A 

belügyminisztériumi jelentés nem 
bg kalkulációkat tartalmazni, mert 

sz. uta kormány a központi válasz- 
edvező si bizottságra bizza, amely 

iltöldi az eredményi négy-öt napon belűül 
logja publikálni. 

Az eddig közzétett összes ered- 
mények csak feltevéseken alapul- 
mk és különösen a kispártokat il- 
Mtőleg, bizonytalanok. 

Magánszámitások szerint 2,150.000 
szavazalot adtak le a választáson 
és ahhoz, hogy egy párt mandálu- 
mot kapjon, 43.000 szavazalra van 

szüksége. 

A „Curentul szerint az összes 
lártok elérték azt a számot, amely 
Amandátum-szerzéshez szükséges, 
Wéve a vasgárdát és a Stere párt- 
át, A „Curentul" értesülései sze- 
mnt a kormány 50-52 százalékát 
hpta a szavazatoknak és igy 280- 
2 mandátumra számithat. A nem- 
Miparaszipárt 28-80 mandátumot 
apna, Bratianu György 15, a Ma- 

rte Jar Párt 10-12, a lupisták 6-8, 
mocialisták pedig 5-7 mandátu- 

ért kapnának. A kommunisták is 
Evé tjöttek ezen lap szerint. 
stés í zzel szemben a „Cuvántul" azt 
tást a, hogy a kormány 300 mandá- 

Mmot kap, melyből 220 kormány- 
uti, 80 pedig jiberális. A nemzeti- 
Masztpárt 25 mandátumot, az 
Verescanusok 5 mandátumot, a 
gyar Párt 10-12 mandátumot, 
u négyet, a szocialisták 5-6 
mdátumot kapnának. A „Cuvan- 
ugy tudja, hogy a zsidók és 
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nyeket, A bukaresti lapok szerint 

a kommunisták, valamint a vas- 
gárda, nem kap mandátumot, 

más lapok szerint az ősszes pár- 
tok, - kivéve a vasgárdisiákai - 
megszerezlék a parlamentbe való 
bejutáshoz szükséges mandátumokat. 

Természetesen mindezen kombiná- 
ciók egyelőre csak feltevések és a 
valóságot csak 4-5 nap mulva 
tudjuk meg, amikor hivatalosan 
publikálják az eredményeket. 

Az udvarhelyi választások 
Az udvarhelyi választások végső 

eredménye még ma is ismeretlen. 
Az eddig ismert adatok szerint a 
kormány 12856, a Magyar Párt 
3990, a Nemzeti paraszt párt 218, a 
Georgisták 592, a Lupisiák 311, a 
Kamatellenes liga 342, a Magyar 
demokrata-block 885, a Szociálisták 
441, a zsidók 382 szavazatot kaptak. 
Ez az eredmény a Magyar Pártra 
katasztrófális eredmény ebben a 
megyében. 
A Magyar Párt szerint a kormány 

erőszakkal elvette a magyarparti 
szavazatokat, a kormánypárt és a 
megyéből érkező jelentések szerint 
pedig a székelyek, akik a végsőkig 
el vannak keseredve a magyar- 
párti vezetők ellen, jószántukból 
szavaztak a kormánypárti listára, 
melyen néhány népszerü megyebeli 
magyar neve szerepelt. 

Junius 8 nemzeti ünnep 

A kormány junius 8-ikát, Őfelsége 
Károly király eskütételének évfor- 
dulóját nemzeti ünneppé deklarálta 
és ezen a napon munkaszünetet tar 
tanak. Ez alkalomból katonai am- 
nesztia lesz. 

A szenátorválasztások 

A szenátorválasztások holnap, 
csütörtökön zajlanak le országszerte. 
A választások iránt még annyi ér- 
deklődés sem mutatkozik, amilyen 
a képviselőválasztások iránt mutat- 
kozott. 

Sulyos vádakat emel Maniu 
a kormány ellen 

Manin Gyula, a nemzeti paraszt- 
párt elnöke a következő nyilatko- 
zatot tette a bukaresti sajtónak és 
a pártja erdélyi hivatalos lapjának: 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Strada Minoritilor (v. Minorita- 
ucca 2) Teilelon szám: 11-45. 
Előfizetési ár: Egész évre Geülei, 
félévre 300 lej, negyedévre 150 
lej, egy hónapra 50 lej. Külföldön 
ezeknek az áraknak kétszerese. 
Hirdetések közlése tariia szerint. 
Apróhirdetések ára: egy szó 2 lej 
Vastagabb betüvel...... 4leij 

Kéziratokat nem adunk vissza 

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP 

- Jorga -Argetoianu--Manoilescu 
i urak kormánya, attól a pillanattól 
kezdve, hogy hatalomra került, dik- 
tatórikus rezsimet vezetett be és 
terrorizálta az országot. Az alkot- 
mány ellenére egy miniszteri ren- 
delettel felfüggesztette a csendőr- 
ség szervezeti törvényét és abból 
egy pártinstrumentumot csinált. 
Királyi rendelettel felfüggesztette a 
megyei és községi tanaácsokat és 
eltávolitotta tömegesen a primáro- 
kat. Athelyezett és behivott köz- 
ponti szolgálatra birókat. Kicserélt 
és visszahivott véglegesen kineve- 
zett közigazgatási tisztviselőket. 
- Szabad utat engedett a kor- 

mány a választási terrornak, elárasz- 
totta az országot hivatásos vereke- 
dőkkel, letartóztatatta a képviselő- 
jelölteket és a bizalmiférfiakat, a 
gyengébb lelkiismeretü választókat 
megszerezte pénzzel és itallal, má- 
sokat pedig megakadályozott, hogy 
az urnákhoz jussanak. 
- Ahol csak tudta, ellopta a for- 

téllyal és erőszakkal feltört urnak- 
ból a tisztességes szavazatokat és 
ezt mindazért tette, hogy a káros 
Jorga-Argetoiann -Manoilescu tár- 

(Páris.) A francia kamara bizott- 
ságában Reynaud gyarmatügyi mi- 
niszter ismertette a gyarmatok hely- 
zetét és beszámolt az egyre na- 
gyobbarányu kommunista propagan: 

(Berlin.) Brüning kancellár és 
Curtius külügyminiszter szerdán este 
indulnak Angliába. Angol és német 
lapok cikkekben méltatják a német 
miniszterek angliai látogatásának 
jelentőségét. A lapok utalnak arra, 
hogy a német miniszterek angol 
kollégáikkal meg fognak tárgyalni 
minden kérdést, amely a két nem- 
zetet érdekli, köztük elsősorban a 
a német jóvátételek ügyét, a német- 
osztrák-vaámunió kérdését és az 

v-öt nap mulva teszi 
közzé hivatalosan a kormány 
a választások eredményét 
A magánszámitások szerint az összes pártok - kivéve a vasgárdát 
- bejutnak a parlamentbe - Maniu sulyos választási visszaélések- 
kel vádolja a kormányt és nem bizik az uj parlament életképességében 

Ammnesztia lesz junius S-án, a király eskütétele emlékére 

FELELŐS SZERKESZTŐ: 

HIDVÉGI A. LAJOS 

sulás számára megszerezzék a vá- 
lasztás alkalmából a parlamenti 
többséget. 
- 8 ennek ellenére sem sikerült 

a kormány terve. A váilasztásnak 
eddig ismert eredményeiből megálla- 
pitható, hogy a Jorga-Argetolanu- 
Manoilescu egyesülésnek nem sike- 
rült 50 százaléknál többet megsze- 
reznie a szavazatokból és ezt is 
csak a liberálisok és németek se- 
gitségével érték el. A kormány- 
nak az összes leleplezett törvény- 
sértései ellenére sincs olyan több- 
sége, amellyel kormányozhat és 
Duca, az ellenzék és a kisebbségek 
jóindulatára van utalva. 
Maniu nyilatkozata további részé- 

ben azt állitja, hogy a jelenlegi 
parlament már megnyitása napján 
haldoklását kezdi meg. 
- Szerintem, - fejezte be Maniu 

nyilatkozatát, - a Jorga-Argeto- 
ianu-Manoilescu kormány jelenlegi 
formájában megbukottnak tekinthető 
és igen rövid idő mulva vagy nyilt 
diktatura, vagy uj választások kö- 
vetkeznek, ha csak a kormány nem 
akarja magát a liberálisok és az 
ellenzék jóindulatára bizni. 

Kommunista propagandától 
retteg Franciaország 

dáról, amelyet agitátorok a gyar- 
matokon üznek. A kormány megfe- 
lelő intézkedéseket kénytelen főga- 
natositani a propaganda káros ha- 
tásainak leküzdésére. 

Angol 6adiGajó viszi Condonba 
a némerf miniszferekert 

általános leszerelés problémáját. 
Brüninget és Coartiust német ki- 

kötőből angol hadihajó visszi Sout- 
hamptonba, ahonnan az utat Che- 
duersig különvonaton teszik meg. 
A MacDonalddal és Hendersonnal 
folytatandó beható tanácskozások 
után a német miniszterek angliai lá- 
togatásuk vége előtt audiencián je- 
lennek meg György angol király 
előtt. 

-
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Az égő 6ász fifikka 
Iria: lovag Narel Egon 

Tárnok Róbert, az Egyesült 
Vasmüvek vezérigazgatója bele- 
szeret gépiró-kisasszonyába, a 
tündérszép Ecsedi Máriába. A 
szerelem kölcsönösen halálos, de 
a vezérigazgató hütlen, hideg- 

szivü feleségének elárulják a két 
lélek vonzódását és éppen akkor 

lepi meg őket a vezérigazgató 
irodájában, amikor ezek önfeledt 

boldogságban esküsznek egy- 
másnak örök szerelmet. 

Végre Tárnok megszólalt : 
- Ne félj, Máriám, - mondta a 

leánynak és gyengéden átkarolta, 
- ne tulajdonits különös jelentősé 
get ennek a jelenetnek! 

Mária küzködött könnyeivel, alig 
tudott válaszolni: 
- Tévedsz, szerelmem, az imént 

lezajlott jelenetnek sokkal nagyobb 
a jelentősége, mint gondolod. Ugy 
érzem, hogy a feleséged kijelentése 
mély szakadékot állit közénk. Elza 
sohasem fog elválni tőled, már csak 
bosszuból is megakadályozza, hogy 
egymásé legyünk. 
- Majd megtalálom én a mód- 

ját, hogy máselhatározásra birjam! 
- monáta Tárnok, de a szavaiban 
kevés őszinteség csengett. A lelke 
mélyén maga is meg volt győződve 
arról, hogy a válásra irányuló min- 
den kisérlete meddő marad. 

Mária végtelen ragaszkodással si 
mult szerelmeséhez: 
- Nem baj Róbert! Történjék 

bármi, alakuljon bárhogyan a ket- 
tőnk sorsa, én a tiéd vagyok. 
Tárnok hálásan csókolta meg a 

leányt ezért a ragaszkodó vallomá- 
sért. Azután leült az iróasztala 
mellé, percekre elhallgatott, csak 
ujjai ideges kopogása hallatszott az 
iróasztal lapján. 

Kisvártatva aztán 
szólalt: 
- Máriám, én már tudom, hogy 

mit kell csinálnunk! Egy bizonyos, 
el kell tünnöd közelemből! Még ez 
a nagy város sem lehet elég biztos 
ottnhon számodra. Minél messzebb 
leszel, annál jobb, az a fontos, hogy 
Elza ne tudjon többé rólad! 
- De akkor el kell szakadnom 

tőled is, - mondta őszinte fájda- 
lommal a leány. 
- Ne félj, - hessegette el Tár. 

nok az aggodalmat, gyakran 
látni fogjuk egymást. A szomszé- 
dos orszagban, ahová üzleti ügyek- 
ben amugy is gyakran kell utaznom, 
bérelek számodra egy villát, ott 
élsz teljes visszavonultságban mind- 
addig, amig Elzát sikerül rábirnom 
a válásra. És akkor, ha sikerült, 
majd törvényes kapocs is egybefüz 
bennünket: boldogan veszlek fele- 
ségül... Akarod Máriám? 
A szőke leány hálásan emelte 

fel nagy, könnyes, kék szemeit a 
férfira és megindultan válaszolt: 
= Én hüséges szerelmesed, en- 

gedelmes szolgád vagyok s minden 
ugy van a legjobban, ahogy te aka- 
rod. 

Tárnok boldog szerelemmel ölelte 
magához a leányt: 
- Én pedig férfiui 

ismét meg- 

szavamra 

(8) 
hagylak el, drágám. Még csakegyet 
akarok kérdezni tőled, Máriám. A 
nevedet ismerem ugyan, családi kö- 
rülményeidről azonban mitsem tu- 
dok. Elnek szüleid, vagy van vala- 
kid, akinek beszámolni tartozol az 
életedről. 

Szülők, család, - mondta 
Mária és alig észrevehetően össze- 

Négyórás erős csata a fel- 

kelők és a re 
(London.) Az indiai kormányzat el 

van vatározva arra, hogy Burmában 
az esős időszak beállta előtt rendet 
terermnt. Most a harc a felkelőkkel 
állandóan napirenden van. A forra- 
dalmárok guerillaharcot folytatnak s 
majd itt, majd ott tünnek fel gyuj- 
togatva és gyilkolva. 

Háromgyermekes özvegyasszonyt vett 
feleségül a francia köztársaság 
lelépő elnöke 

(Páris.) Donmergue lelépő köztár- / 
sasági elnök tegnap meghitt baráti 
környezetben házasságot kötött az 
elnöki palotában Graves asszonnyal. 
Doumergue felesége özvegy, három 
felnőtt leány anyja és egyik leány- 
gimnáziumban tanárnő. 
Doumerguené ma elutazott Dél- 

franciaországba birtokára, ahová két 

Évi 60 tulóránál több tilos 
a nemzetközi munka- 
egyezmény szerint 

(Páris) Genfben a nemzetközi 
munkaügyi hivatal konferenciáján 
javaslatot fogadtak el, mely szerint 
nemzetközi egyezménybe vegyék fel 
azt a megállapodást, hogy a bánya- 
munkások évenként hatvan tulórá- 
nál többet nem dolgozhatnak. E 
tulórák dijazása 25 százalékkal lesz 

Thangwában 

rezzent, - nem, Róbertem, nincs 

senkim, egyedül vagyok a világon. 
Nem, Máriám, csak voltál 

egyedül! Most már én itt vagyok 

melletted, a sorsunkat egymáshoz 
láncoltuk. Sajnos, azoaban én csak 

időnpként látogathatlak meg majd 

idegenben, éppen ezért arról akarok 

gondoskodni, hogy egy megbizható 

tarsalkodónő legyen allandóan ve- 

led. Gondolkodj az ismerőseid fe- 

lett, van közöttük olyan, aki alkal- 
mas erre? 

(Folyt. köv.) 

ndőrök között 
! 4 órás harc folyt rendőrcsapatok és 
a felkelők között. A forradalmárok 
végül 10 halott hátrahagyásával 
visszavonultak. Veszteségeik még 
negyobbak, de halottjaik egy részét 
magukkal vihették. Tanug-ngu kör- 
nyékén a benszülöttek több faluja ég. 

hét mulva Doumergue is követi s 
1 ott a vidéki birtokon fogja kipihenni 
hivataloskodása fáradalmait az első 
hetekben. 

vezően fogadta az elnök házasságá- 
nak hirét, noha a házasságkötés 
nagy meglepetést keltett, mert a 
legnagyobb titokban készitették elő. 

SZINHÁZ 

A sajtó és a közvélemény ked- 

! magasabb a rendes órabérnél. Javas- 
latot tettek aziránt is, hogy a 7 és 
háromnegyedórás munkaidóő beveze- 
tésére irányuló egyezmény létrejöt- 
tétől számitott három év mulva uj 
bányaidő-szabályozó nemzetközikon- 
ferencia hivandó össze. 

Huszmilliós kölcsönt vesz fel 
a városi vizmű az Albina Ranktól 

Már kétmillió lej előleget fel is vettek 

(Kolozsvár.) A városi vizmü, amely 

kommercializálva van, autonómiáját 
egy ujabb kölcsön felvételére hasz- 
nálja fel. A vizmü igazgatósága ar- 
ról tárgyal, hogy huszmillió lejes 
kölcsönt vesz fel az Albina bankból. 
A kölcsön még nincs perfektuálva, 
de a vizmü igazgatósága már két- 

mondom, hogy soha, soha nem 

Corsó filmszinház 

millió lej 

Erdélyben elsének berende- 
udison zett beszélő filmszinhár 

előleget vett fel a köl- 

csönre, amelyről még azt sem tud 
ják, hogy milyen feltételek mellett 
fogja nyujtani a bank. Veleményünk 

lszerint a jó gazdálkodás legalább 
annyit megkövetel, hogyha egy köz- 
üzem kölcsönre előleget vesz fel, 
először azt érdeklődje meg, hogy 
milyen kamatot fog fizetni a köl 
csön után. 

Carmaemn maozoa 

Cluj-Kolozsvár, junius 4. cluj 

A: 
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(Lond 

Szinkör-Mozgó müsora.: idi jele 

: igikép Mese a benzinkutról aale 
Három nap előtt jelezte a berli 6 Z00 

rádió, hogy a nemzetközi nagy fim. emokr2 
vergenyen 1250 mozgószinház igaz. katholik: 
gatója szavazott le arra a kérdésre 
hogy melyik volt az elmult hónapok Nem 
legnépszerübb filmje. A Sszavazás 
eredményeként az első dijat a seny 

Mese a benzinkutról (Koloz 
nyerte meg. Az Ufa-gyár világhiru 94án n 
Erieh Pommer drodukciójának ez, senyt 1e 
legtökéletesebb alkotása, ugyanaz delegátb 
a film, amellyel a napokban New- sabásul 
york legelőkelőbb negyedében az iánt n 
ujonnan épült Ufa-szinházat is fel. meg. 
avatták. 
A mozgószinházak igazgatói az. 

zal indokolták szavazatukat, hogya 

Mese a benzinkutról 

a legvidámabb, legkerekebb meséjü, 
legmodernebb zenéjü, legszebben 
fotografált, legtökeletesebben rende. 
zett filmoperett s ezért érték el vele 
a legnagyobb kasszasiker mellett a 
legnagyobb müvészi sikert. Ter- 
mészetesen nyomatékosan hozzájá. 
rult ehhez a páratlan eredményhez 
az is, hogy a 

Mese a benzinkutról 

főszerepeit Lilian Harvay, Willy 
Fritsch, Olga Tschechova, Felix 
Bressart, alakitják. „A világ legér- 
dekesebb filmoperettje" melléknevet 
kapta a film a pünkösdi nagy ver. 
senyen. Ennek a világslágernek elő- 
adási jogát most a 

Szinkör Mozgó 

szerezte meg s ma kezdi azt veti- 
teni. Délután 3, 5 és 7 órakor ke- 
rül ma szinre ez a remekmü, melt 
este 9 órakor Kalmár Pálék ma- 
gyar nóta-estje foglalja le a szin- 
ház helyiségét. Holnap és holnap 
után azonban este 9 órakor is az 
Ufa-szuperprodukciót vetiti a 

Szinkör Mozgó 
Hogy mindenki kényelmesen és 

A viz 

hét é 
je 

Bogot 
lem pe 
mövendé 
tánál, a 
feküdt 
vonat V 
kosságá 
félelem. 

Maró 

A. II 

potban 

Olva 

lárosi) 

Épits 

páratlanul olesón nézhesse meg az § 
évadnak ezt a legsikeresebb filmjéb Neg 
ugy a delutáni, mint az este Clul, 
órás előadásokon 

10 és 20 lejes ritési 
helyárakat állapitott meg az igai 
gatóság, A közönség megállapithatja le ár 
most, hogy a Szinkör Mozgó, amely 
specialisan arra a célra épült, hogy fvi kar 
a nyári nagy melegben is kellemcs Kurzus 
egyenesen hüvös és szellős moz Félév 
helyisége legyen Kolozsvárnak, a a kama 
legolcesóbb szórakozóhely ma váro 20 éve 
sunkban. Oriási befogadóképessége 26, 
pedig lehetővé teszi, hogy a fim 0, 
gyártás lednagyobb remekműüveitis 4szobi 
hihetetlenül alacsony helyárakol , 
juttassa a közönséghez. szobi 

Szerda d. u. 2, 5, 7 órakor 10 és 20 leles és 
helyárakkal: Mese a benzinkutról 

A pünkösdi nemzetközi filmverseny 

első dijának nyertese. A fószerepek 
ben Lilian Harvey, Willy Fritsci, 

Felix Bressart, Olga TschechowWa 
A legjobb szöveg, a legszebb zené 
a legkiválóbb szinészek. 

ő 
.. 

Seleci madozzgy 

Ramonn Novarro legsikerül- 
tebb hangos, énekes fimoperett 

Ha a császár 
visszatér 

Előjáték: 

Hangos pótkép 
Leszállitott nyári helyárak 

Két szenzáció 20 felvonás 

I. Simba 
Az állatok királya. Nyugat Afrika ős- 

erdeinek megtázó élete filmen 
10 felvonásban 

I. Riadó 
10 felv. dráma 

Jackie Coogan, Herbert Warlin- 
son, Claire Windson 

Fősz,: 

Két szenzáció 18 felvonás 

I. A sötétség lovasai 
Kalandor dráma 8 felv. fősz.: Don Douglas 

II. Párisi midinette 
10 felv. vigjáték. Rősz. Norma Schearer 

Előadások: D. u. 5, 7, 9 órakor. 

Nyári helyárak 

Szenzációs uj műsor 

Bécs, a dalok városa 
Elsőrangu bécsi operett 

fősz. Igo Sym, Siegfried Arno, Charlotte 

Ander, Max Hansen 

Előjáték: Legujabb hiradó 

Helyárak: 20, 25. 36 Lei
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A spanyol községi: 
lasztások eredménye 
London.) Az Evening News mad- 

. di jelentése szerint a spanyolor- 
; mágiképviselőtestületi választásokon 

ról választottak 4031 republikánust 
és szociáldemokratát, 3854 független 
emokratát, 291 monarkistát és 47 
patholikuspártit. 

Nemzetközi repülőver- 

ceny lesz Szamosfalván 

ághiri 
Keza 

(Kolozsvár.) Szamosfa ván junius 
gán nagy nemzetközi repülőver- 
genyt rendeznek, amelyen 86 állam 
lelegátusai vesznek részt. A nagy- ale gabásunak igérkező repülőünnepély 

en az iánt nagy érdeklődés nyilvánul 
is fel. meg. 

tói az A vizsgától félt a tizen- 
hogya 

hét éves diák és lefe- 
jeztette magát a neséjü, 

szebben vonattal 
rende. 
elvele Bogotán Tódor, a kolozsvári egye- 
ellett a 
. Ter- 
ozzájá- 
lényhez 

em pedagógiai szemináriumának 
mövendéke, a Téglás-ucca torkola- 
tánál, a végigfutó vasuti sinekre 
feküdt ugy, hogy az arra robogó 
vonat valósággal lefejezte. Ongyil- 
kosságának oka a vizsgáktól való 
félelem. 

1 

Willy 
Felix 
x legér- 
éknevet 
gy ver. 
nek elő- 

Marólugot ivott a bubi- 
frizura miatt 

A. Ilona 20 éves gyalui leány 
levágatta a haját és a divatos fri- 
mráért szülei komolyan megdorgál- 
tk. A leány a szülei intelmét any- 
nyira a lelkére vette, hogy öngyil- 
kossági szándékból marólugot ivott. 
A szerencsétlen leányt sulyos álla- 
potban a kórházba szállitották. 

zt veti- 
ikor ke- 
tü, mert 
ék ma- 
a szil- 
holnap- 
is az 

Olvassa a „MAI VILÁGOT"! 

a Városipolgár! Nincsanmégsaját háza? 

sen és Épitsen kényelmes, szolidés olcsó 

meg saját házat 
filmjét, 
este 9 

Negrutiu F. János mérnök, 
Cluj, Calea Dorobantilor 21, szám. 

Telelon szám 3-90. 

épitési irodája utján. 

Fizetési feltételek : 
fele ár előre, hátralék szabad válasz- 
tása szerint 20, 25 és 30 év alatt, évl 

annuitások utján. 
fvi kamat; 11 százalek, 
urzus: 95 százalék. 

Félévi ráta, mely magában foglalja 
a kamatot és töketörlesztést, 

20 éves törlesztés esetén 6.88 százalék, 

az igaz 
apithatja 
ó, amely 
ilt, hogy 
ellemes 
s mozl 

árnak, a 
na váro 
épessége 25, , , s5598, 
a fim .8 

nüveitis 4 szobából és mellékhelyiségekből álló 
ház ára 650.000 lej, 

8 szobából és mellékhelyiségekből álló 
ház ára 540.000 lej. 

A ház árában bennfoglaltatnak az ösz- 
Szes vizvezetéki, csatornázási, villany- 
Vezetéki szerelő és kályhásmunkák, zo- 
máncos cserépkályhákkal. Takaréktüz- 
hely a konyhában. Teljes fürdőszobabe- 
fendezés. Modern ajtók, ablakok és 
lerkettes lakószobák, valamint az épüle- 
et szegélyező betonjárda is. 

lyárakol 

* s 20 lejes 
nzinkutról 
Imverseny 
ószerepek 

Fritsci, 
chechowa 
tebb zene 

mme 

Urarnia 

MAI VILÁG 
l. 

I főtéri templom Kapu 
lett öngyilkos egy munkáslány 

(Kolozsvár.) Tegnap a főtéri tem- ! a klinikára szállitották. 
plom kapujában öngyilkosság tör- 
tént. Egy Irimi Erzsébet nevü 18 
éves munkásnő a templombejáratnál 
marószódaoldatot ivott. Az öngyil- 
kos leánytésulyos belső sérüléseivel 

Tegnap egy másik öngyilkosság 
is történt. Egy Triponski Róza nevü 
22 éves leány 10 darab veronál- 
pasztillát vett be Lépcső utcai laká- 
sán. Tettének oka szerelmi bánat. 

Mellbeszurta alvó mevelt 
leányát, azután önmagával 

végzett 
Egy kovácsházai gazda rémtette 

Veres János kovácsházi gazda és 
felesége örökbefogadták évekkel ez- 
előtt Mándoki Ilonkát. A kisleány 
közben 11 éves lett. Az utóbbiidő 
ben egyre gyakoribb volt a civa- 
kodás a házastársak között s a 
veszekedések rendszerint a kisleány 
miatt törtek ki. Hétfőn este is, alig- 
hogy Ilonka elaludt, hirtelen nagy 
sikoltozás, dulakodás zaja ébresztette 
fel. Majd hajnali négy óra felé arra 
ébredt, hogy 

bal mellében erős szuró fájdalmat 
érez, dunnája pedig csupa vér. 

A sikoltozásra a nevelőanyja is fel- 
riadt álmából. Amikor meglátta a 
véres kést szorongató urát és a tá- 

tongó sebet a kisleány mellén, si- 
koltozva kirohant az utcára, segit- 
séget hozni. 

Alighogy kiszaladt Veresné, a ne- 
velőapa a kisleány szemeláttára a 
a véres kést 

teljes erővel többször a hasába 
dölte. 

De még volt annyi ereje, hogy fel- 
keljen s egy hevenyészett hurokra 
felakasztotta magát. 

Mire az asszony a segitséggel 
visszatért, férjét holtan, a kisleányt 
pedig önkivületi állapotban találta. 

Ilonka felépülésénez kevés a re- 
mény. 

Menyasszonyokat keresnek 
a kanadai legények 

Kanada beszüntette a bevándor- 
lást, de a szigoru törvény mégis 
kivételt tesz - a női nemmel. il- 
letve az igennel. Onnálló kanadai 
farmerek, illetve olyan munki- 
sok, akik 250 dollár biztositékot le- 
tesznek, hogy képesek családot ala- 

pitani - menyasszonyt igényelhet- 
nek külföldről. A kormányzó ilyen 
esetekben megengedi a menyasszo- 
nyok bevándorlását. Lehet tehát az 
erdélyi leányoknak is pályázni egy- 
egy tehetősebb farmer „kezére". 

Ujabb kéjgyilkosság 
Németországban 

Tegnap reggel egy fiatal leány 
elrejtett holttestét találták meg a 
Rückers melletti Walddorfnál. Ki- 
derült, hogy a leány Kindler Amá- 
lia tizenhároméves hartaui kisleány, 
akit már az elmult szerda óta ke- 
resnek szülei. A kisleány kerék- 

1 
1 páron távozott el hazulról, hogy 
meglátogassa a közelben lakó roko- 
nait. A hatóságok megállapitása 
szerint a szerencsétlen kisleány 
kéjgyilkosság áldozata lett. A gyil- 
kos kilétét egyelőre sürü homály 
edi. 

Lánygba boritotta a falut 
egy hétéves kisfim 

Petőmihályfalva községben ki- 
gyulladt Csákány János szalmája. 
A tüz a nagy szélben oly rohamo- 
san terjedt, hogy néhány perc alatt 
a község nagyrésze lángban állt. 
Emberéletben nem esett kár, azon 
ban a füstben megfulladt öt darab 

Magyar Szirnhaz 

szarvasmarha s az ólakban benne- 
égett eddig még meg nem számlált 
baromfi. A csendőrség megállapi- 
totta, hogy a tüzet egy hétéves fin 
okozta azzal, hogy szülei távollété- 
ben a szalma mellett tüzet rakott. 

júhan 

388 oldal 
ezen 

Ma este: 
Kalmár Pál bucsuestéje 
teljesen uj müsorral 
Kitörő lelkesedéssel ünnepelte teg- 

nap este a Magyar Szinház zsufolt 
nézőtere Kalmár Pált, Polgár Ti- 
bort, Tóth Erzsit, Kende Máriát, a 
magyar nóta legkiválóbb tolmácso 
lóit, akik világszerte hiressé teszik 
a magyar nótát. 
A Kitünő müvészek ma este 9 

órakor tartják bucsufellépésüket a 
Szinházban, teljesen uj műüsorral. 
Az előadást szinházi helyárakkal 
tartják meg. 

Hogyan éljen a gyomor és 
bélbajos ember? Irta: Dr. Lu- 
kács Pál, a gyomor- és bélbeteg- 
ségek imert budapesti szakorvosa. 
Korunkban, amikor is gyors egy- 
másutánban hallunk az ujabb fel- 
fedezésekről az orvosi tudomány 
terén, természetszerüleg a nagykö- 
zönség érdeklődése is hatványozott 
mértékben mutatkozik ezzel a je- 
lenséggel szemben. Rövid összefog- 
lalásban, de azért mindenre kiterjed 
egy rövigrefogott munka keretében, 
mindazt előadja, ami a tudomány 
mai álláspontja mellett mindezen 
kérdésekről felvilágosit és amely 
kérdések mindenkit, de főleg beteg 
embert érdekelnek. Ezt a célját a 
könyvnek, a szakirogalomban ismert 
nevü szerzője valóban mesteri kéz- 
zel oldotta meg. Azonban nemcsak 
a gyomor és bélbetegek fogják ezt 
a könyvet haszonnal és élvezettel 
forgathatni, hanem mindenki, akit 
az orvesi tudománynak ez az ága 
érdekel, s épp azért, mert ebben a 
könyvben sok olyan aktualis kérdés- 
ről esik szó, amely közérdekkel bir, 
igy a táplálkozás problémai, a vita- 
minkérdés, a tápsók, a nyerskoszt, a 
betegségek megelőzésének és ezzel 
az élet meghosszabbitásának prob- 
lémája stb. Ismételten felhivjuk ol- 
vasóink figyelmét erre az uj könyvre, 
amely megérdemli azt, hogy min- 
denki elolvassa. A munka gyönyörü 
kiállitásban Novák Rudolf és Tsa 
kiadásában jelent meg, ára csak 
P. 260 

Szőrme bundáját, 
szörmézet szövetkabát 
ját, szönyegjeit, minden- 
féle gyapjuruháját, moly- 

kár ellen a 

pázsint Józselné 
Szücs- és szőrmeáruházában 

Str.Memorandulul (Unió-u.)6 
(volt Nártonffy) 

céghez hozza be, ahol 
külön nyaralótelepen a 
legjutányosabban lesz 

megőnrizve. 

Ugyanott mindenféle 
szőrmnemunkák a legju- 
tányosabban, a legol 
csóbb nyári árban lesz 

nek elkészitve. 

............ 

OpermésN. Szinh. 

MHarold Lioyd legujabb film e 

Lábak előnyben 
Könnyekig kacagtató vigjáték 

A többi szerepekben: Barbara Kent, 
Alec. Francisc, Noah Berry 

Előadások: 
Hétköznapokon; 5, 

Vasárnap: 8, 5, 

rosa 
tt 

harlotte 

dó 
7, 9 órakor 
7, 9 órakor 

Délután 3, 5, 7 órakor 

Mese a benszinküűíról 
e 9 órak 

Kalmár Pál, pPolgár Tibor, Tóith Erzsi, 
Kende Mária magyar dalestje. 

Olcsó helyárakkal. 

Premier! 
. 

Pompadour márki 
CXV. Lajos életéből) 
Énekes, zenés, hangos film 
Annie Abhrles, Verebes Ernő, 
lancu Ambrus, Ida Wüst 

Előadások 3, 5, 7 és 9 órakor 

Helyárak: 35, 80 és 15 lei 

Fősz.: 
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KossuihLajos 
futára (121 
Történelmi korrajz 

Kovnvách László irta : 

Nem akartam nyugtalanságot sze- 
vezni készülődésemmel... sietnem 
kell, mert a magyar szabadságnak 
szüksége van minden egyes emberre. 

Oktáv hevesen szólt közbe. 
- Hallottad anyám?... a ma- 

gyar szabadságharc minden férfi- 
karra igényt tart. 
Az anya ránézett fiára. 
- Ugy van gyermekem!... a 

férfikarokra szükség van, de nem a 
gyermekekére. 

Oktáv megrázta fejét. 
- Én nem vagyok gyermek, 

anyám!... ugy érzem, három nap 
óta teljesen megváltoztam. Hatal- 
mas erőt érzek izmaimban, bátor- 
ság szállt szivembe, tudom, érzem, 
hegy hasznosan tudnék közremü- 
kedibi a magyarok szent ügyének 
kiverekedésében. Engedd meg, hogy 
én is nagybátyámmal mehessek. 

Gladis asszony felsikoltott. 
- Mit mondtál? .. itt akarsz 

hegyni?... el akarsz menni?... 
Oktáv bólintott. Kihuzta magát és 

megragadta édesanyja kezét. 
= Ne tarts vissza, édesanyám. 

Hidd el, a halálomat jelentené az, 
ha itthon kellene lennem akkor, 
amikor egy nemzet, amelyhez félig- 
meddig én is tartozom, élethalál 
harcát vivja elleneivel. 
Az asszony összecsapta kezeit. 
- Oktáv!... egy szót sem többet. 
A fiatalember átölelte anyját. 
- Nem akarok fájdalmat okozni 

neked anyám és szeretném, ha te 
is megértenél engem és nem törnéd 
össze a szivemet. Lásd be, neni 
egyedül mennék, nagybátyám állan-, 
dóan mellettem lenne, azonkivül ott 
van Kossuth seregében Damjanich 
és Klapka is, akik gondoskodnának 
rólam. ; 
Az anya szemeit elöntötték a 

könnyek. Két kezét kinyujtotta és 
magához szoritotta a fiatalembert. 
- Nem, nem, te itt maradsz. 
- Csendes halálra kárhoztatsz 

engem ? 
Ezek a szavak sziven találták az 

anyát. Bencsics észrevette, hogy ez 
az a pillanat, amelyet meg kell ra- 
gadnia, ha azt akarja, hogy terve 
sikerüljön. 

Azért tehát ő is Oktáv pártjára 
állt. 
- Engedje meg asszonyom-.. 

jelentette ki a kalandor megnyug- 

kisebb apróhirdetés 

Apróhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 1.50 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 

15 lej.- Állástkeresők félárom hirdethetnek. 
Az apróhirdetések dija előre fizetendő 

Biztos poloskahalál. 25 lej üvegje, 

Kapható memeter C. gyógyszertárában, 
Cluj, C. Motilor 2. 

uci névre hallgató nőstény, 

fehér drétszőrü foxterrier 8-10 

nap előtt elveszett. Megtaláló ju- 

talomban részesül. Cima a kiadó- 

ban. 

Uitcai szoba-konyha folyosóval julius 
1-re kiadó. Hosszu-utca 26. 

miztos megélhetés. Jómenetelü ki- 
főzés elköltözés miatt olcsón átadó, Olcsó 
házbér. Cluj, Bástya-u. 3. 

Fiatal vizvezetékszerelő segéd szakmai 
vagy bármilyen munkát vállal, kevés fize- 
téssel. Cim a kiadóban. 

Tanulóleány felvétetik. Könyvköté- 
szet, Regina Maria 24. 

Kiadó egy uccai szoba mellékhelyisé- 
gekkel. Str. Gruia 4, (Kővári-telep). 

Uj higienikus 
fodrászteremn 

nyilott meg 

Malom-utca 16. sz. alatt, 
hol borotválás, női és férfi 
hnhajvágás dumping árban 
; lesznek kiszolgálva, 

Tulajdonos: Mészáros Zoltám 

Speciális fejmassage ] 

adgéze sseseceesese 
ö 

NŐi divat: 
éssesssedese eseseezetemes 

; ő divatkülönlegességek 
Szabó lenő nagyáruháza, Cal. Reg. 
Ferdinand (v. Wesselényi-u,) ő. Telefon 5789 

I
 

1 női divat külön- 

Gólya Áruház legességek negy- 
áruháza. Cal, Regele Ferdinand 11. (volt 
Wesselényiu.) Teleon: 9-57. 

oposooanonaonsonooononaoosonaooooHo 

Férfi divat Férfi divat 
aoonaoooaanononaonoononoonamonosan 

utóda Boschán Géza, 
Neumann M. ke muhk ára: 
háza. Uri szabóság, Piata Unirii (főtér) 14 

Fia Kész férfi és gyermek- 
Katzés ruharaxtár Mértékutáni 
szabóság. P. Unirii (Főter) 10. Telefon 8-35 

o
o
 

n
i
 

Veszünk régiséget: Butort, sző- 
nyeget, festmé vt, ezüstöt, porcellánt, üve- 
get. ARTA", Cluj, Str, Avram lancu 3. 

vVeszek ócska férfiruhákat jó árban. 

Jakab Adolf Brassai-utca 2. 

Olcsóm kiadó azonnalra 2 szoba, 
kouyha, fürdőszoba, verandából álló kom- 
fortos lakás. Str. Moldovei (Varga-u.) 8, 

Herkovpics Jenő 

uridivat szabó. Hazai és kül- 
földi szövetek, valódi angol 
szövetraktár. - Férfiruhákat 
rendelésre a legelőnyö- 
sebb feltételek mellett készit 

Cluj-Kolozsvár 
volt Bolyai- és Szentegyház-u. sarok 

Ernyő-Dumpin 
a„fransyivanmnia" 

Ernyőáruházban 

öOluj, Cal, Regele Ferdinand 17. 

volt Dump. ár 

280-170 

380-190 
Glória ernyő 10 észes fe- 

kete, kék, barna stb, stb. 520-260 

A raktáron összes többi minőségü nap- 
és esőernyőök is szenzációs dumping 

árban lesznek árusitva 

La minőségü ernyő fekete, 
erős kivitelben - - - 

I-a Cérna ernyő, hajlitott 
fogóval 

pént! 

- Fogadjunk Pancser, el sem 
hiszi, ha mondom, kiváncsi vagyok 
7a, mi az oka annak, hogy egyes 
megyékben az uj közigazgatási vege. 
tők békés polgárokat is csunyán mej. 
vexáltak, olyan polgárokat is, alit 
különben a kormányra szavaelat 
volna ? : 
- Rögtön megmagyarázom az 

okát: Valaki bement egy vendéglül 
és csodálkozva látja, hogy egy pin. 
cér épen kidobb egy törzsvendéget, 
Odamegy a tulajdonoshoz: 
„Mondja kérem, miért dobatta 1i 

ezt az embert ? Hiszen olyan csendes, 
jó ember és amellett törzsvendége ma- 
gának. 
A vendéglős legyint : 
„Maga ezt nem érti. Uj pincérem 

van és ki akarom próbálni az erejél. 
- S§zóval a kormány is ki akarta 

próbálni az uj közigazgatási faktorok 
erejét? 
- Ebben maradunk. 

0 s 

lég 
0 

A kép 
m na 
lég min 
edmén; 

Győződjék meg á ainkről. tekintse meg 
kirakatunkat, hogy nem reklám, hanam 

valóság. 

pumping árban csakis kész- 
péna mellett árulunk! 

naszamasaazamamamzmumaó 

E e- 

Edény-iüvegi 
Esemaagaszanamalammamoama 

Moskovits és Társa konyha- 

evőeszközök. Calea Regele Ferdinand. Fő- 
postával szember. 

l ezazeger 

Könyv-papir 

Keszey Albenpt Könyv-és papir 
kereskedése, an- 

tiguariuma és nyomdai munkák ielvételi 
helye. Piata Unirii (Főtér) 1. 

könyv, zenemü, (kotta), papir, 
Lepage iskolakönyvek. irasszerek, 
raiz-, müszer, fuzetek stb. áruház. Kérjen 
jegvzékeket. 

felszere- 
lési cikkek, üveg és porcellán áruk. Aleacca 

e] cig 
amasosaassasaaas nssassassassamamma cigányzenékara. 

ombiná 

ámát Rádió mn kivü 
hgy bi 

..... ütt rem Csütörtök, junius 4. ényt : 
Eunudapest. 9: Ujsághirek. 10 Egyházi mzeti 
zene és szentbeszéd a lipótvárosi Bazili- 

kából Utána az Operaház tagjaiból alakult 
zenekar. 14: Gramofón. 15: A „Rádióélet" 
if usági előadása. 17.10. Horn Miklós urad. 

madja 
sztási 

növénynemesitő intéző: „Mit várhat a A 
gazda a növénynemesitéstől". 18.15: Ka- a 
tonadalok. 19. „Tanuljunk beszélni". 20 
Helyszini közvetités Debrecenből. 1. De A kor 
breceni harangszó,. A Nagytemplom ősi 
Rákóczi-harangjának megkondulása. 2. 
Mozart-hangverseny a Debreceni Városi 
Zeneiskola, a Debreceni Máv. Filharmóni- 
kus Zenekar és Zenekedvelők köre tag 
jainak közremüködésével, majd Rácz Marci 

ontjába 
tényei 
Mással 
tékely 
vatalo 
lányra 
agyar 
éki pás 
ladásr: 

Jarpár 
Mjtó az 
üldön 
rort 
Vaz u 

Bukarest. 12: Gramofón: 12.50: Gra 
mofón. 17: Motzoi-zenekar: könnyü és f0- 
mán zene. 19: Gramotós. 20: Énekver 
seny. 20.30: Rádiózenekar. 

Olvassa és terjessze 
a Mai Világ-ol! 
mzezi 

tetó hangon, hogy én is megtegyem , izatai 

észrevételemet.... ha fiát eleresz- ma? u mzmmuamamaman MIN" légypapirt 
tené, mellettem semmi veszély nem Kolozsvári kérjen mindenűl! MHogy 

fenyedetné. Az életemmel felelek . a mtek 

érte, hogy Oktávot ugy hozom Takarókpénztiár és Hitelbank szik, 

ez unya elgordoikozolt Zaoiken E Részvénytársaság Cluj, P. Unirii (Mátyás kir.-tér)7. 8 
dőjét ranyomta könnyező szemére, Betéteket előönyös kamat mellett fogad el és rendszerint ar . Ormán 
aztán fiára tekintett. mi felmondás nélkül fizet vissza. - Olcsó kölcsönöket nyujt í e ulabb formáju üzek en né 

- De hiszen ön is meghalhat... FIÓKJAI: Dés, Dicsőszentmárton, Gyulafehérvár, Marosvásárhel ; melt, 
otlenne altol tenril ? Nagyváradon és Temesváron " ; Hirsch Hanna erüek 

1 ott. . . . füzőszalonban. 

etént kell küenevenlelene rossz Saját tőkéi 148 millió lei Cluj, Wesselényi-m. H1. sz. 
közül éppen a legrosszabbra gon- ............... zzszuman . 

dolni?... ha ez be is következne, AFFILIÁLT INTÉZETEI: Tordaarany i Am ! ; : yosmegyei Ta- 
abban Az getben, ott van Damja- karékpénztár Rt. Torda, Alsófehérmegyei Gazdasági eseeseseeee 
ek a a apka Ok feltétlenül gon- Bank és Takarékpénztár Rt. Nagyenyed, Udvarhely- Legszebb, legizlésesebb elyföl 
doskodnának Oktávról, megyei Takarékpénztár Rt. Székelyudvarhelyen és m fényképek üköd. 

Az enzony. már engedett Ugyan Szt.-Kereszturon, Szászrégenvidéki Takarék- és Hitel e nyképeket krülte 
nmnem tudta még elszánni magát arra Rt. Szászrégenben és Népbank Rt. Bánffyhunyadon ; A Ildi 
hogy egyetlen gyermekét, akit min- Szamosujvári Hitelbank Rt. Szamosujváron. e k 
denek felett szeretett, utjára engedje 1 e lobb 
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de már zelkeele zobt uorit Minden bankügyletet a legelőnyösebben végez! e fényképészete 1 k 
ményeket, amiket aggodalmának A áraj sá sszit 

ellencélzásául felhozott Bencsics. ruraktárai a vasut mellett. m Cluj, Főtér 10. készit é ke 

(Folyt. köv. azamnmmmamammmum eeeeeeeeee 
Tip. „LYCEUM"-nyomda Cluj, Str. Regina Maria 12. - Telefon: 11-45. 


